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POGOJI ZA OPRAVLJANJE DEJAVNOSTI DDD - v skladu s Pravilnikom o pogojih, načinu in sredstvih za izvajanje dezinfekcije, dezinsekcije in deratizacije (Uradni list RS, 88/00 in 96/24)
Dokazilo o izpolnjevanju strokovnih pogojev DDD dejavnosti,

· Potrdilo o ustrezni izobrazbi posameznega izvajalca DDD del (fotokopija..); 

a) (izvajanje dejavnosti lahko vodijo doktor medicine, diplomirani sanitarni inženir, univerzitetni diplomirani inženir agronomije, diplomirani inženir agronomije, doktor veterinarske medicine ali univerzitetni diplomirani biolog)
b) (vodje posameznih del  DDD so osebe z izobrazbo iz prejšnjega odstavka ali z izobrazbo - višji sanitarni tehnik, sanitarni inženir, diplomirani sanitarni inženir ali inženir kmetijstva, ki imajo ustrezno znanje iz vsebin DDD, ki jih pridobijo v okviru usposabljanj iz Priloge, ki je sestavni del tega pravilnika)
c) (osnovna dela DDD izvajajo osebe, ki imajo najmanj izobrazbo, pridobljeno po izobraževalnih programih za pridobitev srednje izobrazbe oziroma srednje strokovne izobrazbe, ki je po zakonu, ki ureja slovensko ogrodje kvalifikacij, uvrščena v 5. raven slovenskega ogrodja kvalifikacij, ter imajo ustrezno znanje iz vsebin DDD, ki jih pridobijo v okviru usposabljanj iz Priloge tega pravilnika).

· Potrdilo o opravljenem usposabljanju izvajalca DDD del  (za vse tri; a), b) in c));

· Izjavo, iz katere je razviden vodja DDD dejavnosti, vodja posameznih del in izvajalec osnovnih del
· Izjavo o zagotavljanju prostorskih pogojev 
· Izjavo o zagotavljanju opreme in pripomočkov
· Izjavo o zagotavljanju sredstev za osebno zaščito
· Izjavo o zagotavljanju ustreznih sredstev za zaščito prostorov in okolja

· Izjavo o uporabi kemikalij in ostalih sredstev za izvajanje DDD dejavnosti (10. člen pravilnika)
Izvajalec na podlagi izjave o uporabi kemikalij in ostalih sredstev za izvajanje DDD dejavnosti zagotavlja, da bo pri izvajanju dejavnosti uporabljal samo sredstva, ki izpolnjujejo pogoje iz predpisov, ki urejajo kemikalije.
V kolikor, bo izvajalec DDD pri svoji dejavnosti uporabljali zelo strupene kemikalije, (v skladu z Uredbo 1272/2008/ES so razvrščene kot akutno strupene (oralno, dermalno, pri vdihavanju), kategorije nevarnosti 1, 2 in 3; mutagene za zarodne celice, kategorije nevarnosti 1A in 1B; rakotvorne, kategorije nevarnosti 1A in 1B; strupene za razmnoževanje, kategorije nevarnosti 1A in 1B; specifično strupene za posamezne organe pri enkratni izpostavljenosti, kategorije nevarnosti 1; specifično strupene za posamezne organe pri ponavljajoči izpostavljenosti, kategorije nevarnosti 1), je potrebno še dodati naslednja dokazila:
· Dovoljenje za uporabo nevarnih kemikalij v skladu s 44. členom Zakona o kemikalijah (Uradni list RS, št. 110/03 - uradno prečiščeno besedilo, 47/04 - ZdZPZ, 61/06 - ZBioP, 16/08, 9/11 83/12 – ZFfS-1 in 95/24 – ZFfS-1A) in
· Dokazilo o zagotavljanju prisotnosti zdravnika (pogodba sklenjena z izbranim zdravnikom).


